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Загальний опис навчальної дисципліни 

Мета курсу – формування у студентів мовних компетенцій, що сприятиме 
їхньому ефективному функціонуванню у культурному розмаїтті ділового, 
навчального та професійного середовищ; розвиток у студентів англомовної 
комунікативної компетентності у всіх видах іншомовної мовленнєвої діяльності 
(читанні, говорінні, аудіюванні, письмі), а, також, вдосконалення набутих на 
попередньому етапі навчання загальних (знання світу, соціокультурні знання, 
міжкультурне усвідомлення, вміння та навички, вміння учитися, мовна і 
комунікативна свідомість, загальні фонетичні здібності, евристичні вміння) та 
комунікативних компетентностей (лінгвістичної, лексичної, граматичної, 
семантичної, фонологічної, орфографічної). 

   
Завдання дисципліни  
- формування мотивації до вивчення іноземної мови; пізнання через мову 

історії, культури, естетичних та моральних цінностей народу, мова якого 
вивчається; формування світоглядних уявлень, загальнолюдських ціннісних 
орієнтирів студентів; 

- вироблення умінь орієнтуватися в потоці різноманітної інформації 
іноземною мовою; знаходити, сприймати аналізувати, оцінювати, 
застосовувати на практиці відомості, одержані в словесній чи іншій формах; 
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- опанування фоновими знаннями мови; 
- розвиток умінь вільно спілкуватися в різних ситуаціях; формулювати 

власну думку, висловлювати почуття щодо життєвих явищ, суспільних та 
інших проблем; розуміти інших людей, знаходити спільну мову з ними; 

- подальший розвиток базових лексичних, граматичних, стилістичних, 
орфоепічних, правописних умінь і навичок на основі узагальнення і 
поглиблення знань студентів про мову як про суспільне явище; 

-удосконалення навичок самостійної навчальної діяльності, розвиток 
інтелектуальних, творчих здібностей студентів  

 
Політика курсу 

 
Відвідування занять, за роботу на яких нараховуються бали, є 

обов’язковим компонентом оцінювання. Запізнення на заняття неприпустимі і 
можуть негативно вплинути на кінцеву оцінку.  

Пропущені заняття необхідно відпрацювати, виконавши у повному обсязі 
зміст теми. Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, 
оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів 
за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу 
деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 

Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонене (в т.ч. із 
використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється 
використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 
завдань в ході заняття. Для отримання максимальної оцінки слід брати активну 
участь у навчальному процесі, дотримуватись дедлайнів у складанні 
самостійних та творчих завдань. Під час занять та підсумкового модульного 
контролю забороняється користуватись мобільним телефоном або будь-якими 
іншими пристроями зчитування або відтворення інформації.  

 
 

Орієнтовний перелік тем практичних занять 
Типова родина, стосунки, конфлікти  
Характер та риси вдачі.  
Соціальні проблеми та благодійність.  
Політичний устрій держави 
Життя в місті та в сільській місцевості.  
Винаймання житла.  
Екологічні будинки  
Система освіти в різних країнах.  
Життя та звичаї в школах та коледжах.  
Позакласні заходи 
Працевлаштування, пошук роботи, ринок праці, співбесіда  
Гроші та банки, використання фінансів, торгівля та реклама  
Культура та дозвілля 
Відвідування виставки 
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Види спорту та змагання 
Тренування у спортивній команді 
Наука і технології 
Історія наукової думки 
Погода 
Екологічні ідеї 
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